

首家原木定制家具下周登陆南京 老木匠新开张

7月28日~29日,南京首家定制家具老木匠将在江东门金盛国际家居3楼举行开业庆典,消费者可凭身份证及房型图进店领取礼品,现场订购还有五重惊喜相送,享受特价折扣和返现优惠。老木匠负责人称,这是南京第一家老木匠定制家具新店开业,庆典活动的优惠和以往相比是力度最大的,给予消费者实惠最多的。



老木匠定制家具图片

20年老品牌 定制新家具

老木匠定制家具品牌源自于1992年,坚持以“个性开发、量身定制、原生态环保”为特色,延续了上个世纪以来的精雕手工艺,并与现代成熟家居生产工艺相结合,产品线涵盖原木定制衣柜,衣帽间,酒柜,私藏酒窖,书柜书桌,厅柜,艺术品柜,床及床头柜,楼梯,实木吊顶,护墙板,实木栏杆扶手等,还有一些配件、装饰工艺品等。

老木匠负责人吴总介绍,老木匠是国内首家原木定制品牌,高档公寓和别墅业主较多。“花梨木、鸡翅木、柚木、红檀、黑檀、绿檀、北美红橡、美国樱桃木、香樟木等名贵树种都属于原木的范畴内名贵树种,业主可以根据自己喜好的木种来定制个性家具。”老木匠的工艺以手工和机器相结合,原木雕花、桌角、罗马柱等线条都是由30年手工经验的老工人手工而成。

名品团购会 五重大优惠

开业期间,消费者可凭业主身份证及房型图进店领取老木匠礼品一份,凡现场订购的顾客均可享受老木匠送出的惊喜优惠:定金双倍升值,交定金500元可抵1000元;全场正价产品8.6折优惠(五金配件除外);全场正价产品折后满5000元返现金300元,以此类推;全城征集老木匠别墅全屋定制样板房客户,在享受以上优惠外,满10万再返现1万元(仅限10个名额);总裁签售将带来神秘优惠。

此次开业,现代家居名品团购会将走进老木匠开业现场,除了享受老木匠开业优惠外,还可额外享受现代家居补贴卡,现场下定凭补贴卡可额外享受500元优惠,限时团购时间为7月28日、29日下午三点到五点(特价商品不参与快报补贴卡)。这次庆典活动,老木匠还拿出了几款特价商品,敬请到店挑选。(王雪 袁阳)

永隆家居打造最强促销季

7月21日~27日,永隆家居圣马可广场店和卡子门店同时举办为期一周的大型促销活动,这次促销的价格直逼零利润底线,折扣更是一步到位,而且品质全程保障,价格打折但服务不打折,消费者可以在舒适的购物环境和热情的服务中享受到实惠扮家的乐趣。

据了解,这次促销活动中,数百款不同品牌的商品零利润销售,由于家具以工厂价现场直销,消费者可以以成本价购得品牌商品。现场更有数千款特价产品3折起,例如市场价5980元的联邦2722YC床,永隆价只需2940元。此外,永隆还设置了满额返现金的活动,消费者凡购买正价商品满3000元返300元现金,满6000元返600元,多买多送,上不封顶。活动期间,只要消费者购物满

一定额度,即赠送价值118元的家居好礼!

永隆家居采用厂商联动的经营模式,拥有自己的物业,引厂入店,节省了家具入场租金和其他费用,因此成本较低,消费者也可以因此享受到低价优质的品牌产品。永隆的产品品种齐全,汇聚了全球50余家大型家具集团的优质品牌,为消费者集中采购提供了便利,方便您一站式购齐,省时省事。此外,永隆家居还拥有约6万平方米的强大的物流中心,使物流成本更低,送货及时,安装快捷,统一售后服务。在永隆,只要走进就能感受到家的温馨,因为它的商场采用家具场景式布置,让你在商场体验家的感觉。永隆家居还提醒消费者“购买家具要货比三家,永隆价格诚信、明码实价,欢迎比价”。(王雪)

月星家居实实在在谷底价

7月21日-22日来月星家居,可享受商场补贴10%的优惠,满5000再送100苏果卡多买多送,购物满1000还可双倍报销打车费。此外,消费还有好礼相送,满额再送格力空调扇等大礼。

“月星家居作为高端家居商场,其消费群体也是讲究生活品质和品味的都市白领,因此,商场在礼品的挑选当中,也是想消费者所想,选择了非常实用的品质家居。”月星相关负责人表示。

此外,月星龙蟠路店曲美、锐驰、优美家、我爱我家、芙莱莎、

长实、CBD、诺亚、和木居、伊兰格斯、光明11个大牌联盟,本周将继续“工厂直销价”活动,并有多款劲爆特惠套餐组合任由选择,让您占足工厂便宜。

月星集团2012年“兴市惠民全国大行动”,让消费者感受到了月星作为行业领导者的力量。月星龙蟠路店和卡子门店作为集团兴市惠民举措的主要落地商场,得到了月星集团的大力扶持。在集团、商场、经销商、厂家4方让利下,消费者能感受到实实在在的家居“谷底价”。(袁阳)

冠亚要做世界级办公装饰服务商

据介绍,冠亚装饰成立于2004年3月29日,是国家设计与施工二级资质企业,是南京唯一一家专注于办公室装饰施工的公司。经历了8年的发展,冠亚装饰如今已有经典案例逾百件,先进的运营理念、强大的设计团队、诚

信的合作态度以及客户至上的服务宗旨,让其在业内赢得良好口碑,也让其赢得了许多知名企业甚至世界500强企业的青睐和选择。

目前南京办公装饰市场的专业性和服务意识仍然参差不齐,

作为一家已成功运作近十年的专业办公装饰公司,南京冠亚装饰工程有限公司总经理薛为湖表示:“我们有责任用品牌意识、专业技能和水平来制定行业标杆,让南京整体的办公装饰再上一个新台阶。”(王燕)

(业主)

水电改造
这块为什么比报价
加了这么多钱啊!!!

我靠水电挣钱啊
现实就这样的!

(项目经理)

我靠水电?

装修好不好?省不省?比过才知道!

“大全包”水电一口价,水电改造不加价!

权益保障、公平公正、省心放心

面对面装饰诚邀全城业主带上您的户型图、装修方案、报价来比一比

7月21日-22日

南京规划建设展览馆一楼

“大全包”第二季家装解析会

欢迎所有业主拨冗参与,老业主选购,新业主比价。现场感受好!快!省!

Address: 南京市玄武门22号南京规划建设展览馆一楼
Ground, Nanjing Construction Planning Exhibition Hall, No. 22, Xuanwumen, Nanjing

400-086-0101

www.ftface.com